

お詫びと訂正

弊社刊行の『見て覚える！精神保健福祉士国試ナビ〔専門科目〕2019』の本文中、以下の箇所
所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。(2019年1月28日更新)

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
194・ 195 頁	Unit30 中のタイトル 1	<u>公益社団法人日本精神保健福祉士協会倫理綱領</u>	<u>精神保健福祉士の倫理綱領</u> (2018年6月17日改訂： 名称の変更)	2019/1/28 更新
204 頁	表「ソーシャルワーク 実践領域」 「メゾレベル」の例	<u>地域に出向き、サービス に結びついていない精神 障害者を発見する</u>	<u>メゾレベル例として不 適切</u> (アウトリーチを説明 する内容であり、「ミク ロレベル」に該当する ため)	2019/1/28 更新